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République Française 
HAUTE-GARONNE 

 

PROCÈS VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL 

DE LA COMMUNE DE SAINT-PIERRE DE LAGES 

Séance du 17 janvier 2024 

 

 

NOMBRE DE MEMBRES 

Afférents au Conseil Municipal 13 

En exercice 11 

Nombre de présents                                      6 
Excusés 5 
Absents 1 

 
 
Date de convocation : L’an deux mille vingt-quatre, 
12 janvier 2024                  le dix-sept janvier à vingt heures trente minutes, le Conseil Municipal de cette 

commune, régulièrement convoqué, s'est réuni au nombre prescrit par la loi, 
dans la salle du conseil, sous la présidence de Monsieur Fabrice CRÉPY, Maire. 

Date d’affichage : 
24 janvier 2024   

Présents : Mmes et MM. Fabrice CRÉPY – Florence SIORAT - Magali 
BONNEFOY – Valérie DUPUY – Emilie CAZAUX – Caroline PERRETI - 
 
 
Excusés : Maritza PERDRIEL, Patrick BOURGEOIS, Stéphane-Jean 
DUPHLOUX, Frédéric ROCHIS, Stéphanie DE LACHADENEDE 

 
 Procurations : Patrick BOURGEOIS a donné procuration à Fabrice CREPY, 

Maritza PERDRIEL a donné procuration à Emilie CAZAUX, Stéphane-Jean 
DUPHLOUX a donné procuration à Florence SIORAT, Stéphanie DE 
LACHADENEDE a donné procuration à Magali BONNEFOY 

 
 Absents : Stéphan POURCET, Marc BÉDÉ 

 
 
 Madame Valérie DUPUY a été nommée secrétaire. 
 
 

Vu le faible nombre de présents pour ce Conseil Municipal, monsieur le Maire propose de 

reporter l’approbation du procès-verbal du conseil municipal du 20 décembre 2023 au 

prochain conseil. 
 
 

I- DÉLIBÉRATIONS 
 

 
Aucune délibération n’a pu être votée, du fait de l’absence du quorum. La délibération initialement 
prévue sur une révision de crédit relative à une opération d’ordre de 532 000 € sur le budget 
lotissement permettra de clôturer le budget lotissement 2023 avec l’intégration du stock final 
(évaluation du montant des lots restants à vendre). Cette opération n’a aucune incidence financière 
pour la commune car il s’agit d’une opération d’ordre, soit une opération qui apparaît à la fois en 
dépenses et recettes. 
Le contenu de la délibération sera présenté en détail lors de son vote, au conseil suivant.  
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Suite à une nouvelle estimation du montant des travaux de rénovation de la salle des fêtes pour un 
montant de 940 000 € HT, il sera nécessaire de voter un nouvel avenant pour la maîtrise d’œuvre. 
 

 
II- SUJETS SOUMIS A DISCUSSION 

 
Journée Citoyenne du 28 janvier 2024 
 
Madame Magali BONNEFOY informe le conseil qu’une affiche ainsi que des flyers ont été établis afin 
de communiquer sur l’évènement. 90 plants seront plantés le dimanche 28 janvier 2023. 4 arbres de 
l’association arbre et paysages d’autan seront échangés avec ceux du bassin du lotissement 
communal Les Vignes. En effet les arbres ne dépassent pas 30 cm de haut et nous craignons que les 
arbres soient abîmés par les enfants. 
 
Un goûter sera servi à l’occasion de l’événement.  
 
Un devis sera établi par l’atelier Nuances de verts pour l’aménagement de certains éléments de la 
butte de la cour de récréation. Une estimation est également attendue concernant les ombrières. 
Ces dépenses seront éventuellement inscrites sur le budget communal 2024. 
 
Groupe Scolaire 
 
Monsieur le Maire précise que la chaudière du groupe scolaire est de nouveau opérationnelle, après 
une recherche de panne relativement longue. 
 
Le plafond d’un couloir de l’école s’est effondré durant les vacances de noël. La tuile fissurée à 
l’origine du sinistre a été remplacée. Le trou sera rebouché par artisan qui interviendra durant les 
vacances scolaires du mois de février. 
 
Grève du jeudi 25 janvier 2024 
 
Une grève nationale est prévue le jeudi 25 janvier 2024. Les cinq enseignants du groupe scolaire, 
ainsi que les deux  ATSEM participeront au mouvement. Le groupe scolaire sera, par conséquent, 
exceptionnellement fermé, faute de pouvoir assuré un service minimum dans de bonnes conditions. 
 
 
 

La séance est levée le mercredi 17 janvier 2024 à 21h40. 
La date du prochain conseil est fixée au mercredi 7 février 2024. 
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Ont signé les membres présents : 
 

NOMS - PRENOMS QUALITÉ SIGNATURES 

CRÉPY Fabrice Maire  

SIORAT Florence 1er Adjoint  

BONNEFOY Magali 2ème Adjoint  

POURCET Stephan Conseiller Municipal Absent 

BÉDÉ Marc Conseiller Municipal Absent 

BOURGEOIS Patrick Conseiller Municipal 
Absent, procuration donnée à 

Fabrice CREPY 

CAZAUX Émilie Conseillère Municipale  

DE LACHADENEDE Stéphanie Conseillère Municipale 
Absente, procuration donnée à 
Magali BONNEFOY 

DUPHLOUX Stéphane-Jean Conseiller Municipal 
Absent, procuration donnée à 

Florence SIORAT 

DUPUY Valérie Conseillère Municipale  

PERDRIEL Maritza Conseillère Municipale 
Absente, procuration donnée à 

Emilie CAZAUX 

PERETTI Caroline Conseillère Municipale  

ROCHIS Frédéric Conseiller Municipal Absent 

 


